

FEDERALE OVERHEIDSDIENST  
SOCIALE ZEKERHEID

[C – 2022/32659]

18 APRIL 2022. — Koninklijk besluit tot wijziging van de bijlage bij het koninklijk besluit van 14 september 1984 tot vaststelling van de nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen. — Corrigendum

In het *Belgisch Staatsblad* van 23 mei 2022, nr. 133, pagina 44395, worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1° in artikel 1 worden in de Nederlandse tekst ter hoogte van de verstrekking 561282 de woorden “M 24” vervangen door de woorden “M 12” en ter hoogte van de verstrekking 561304 de woorden “M 24” vervangen door de woorden “M 48”;

2° in artikel 1 worden in de Franse tekst ter hoogte van de verstrekking 561282 de woorden “M 15” vervangen door de woorden “M 12”.

SERVICE PUBLIC FEDERAL  
SECURITE SOCIALE

[C – 2022/32659]

18 AVRIL 2022. — Arrêté royal modifiant l'annexe de l'arrêté royal du 14 septembre 1984 établissant la nomenclature des prestations de santé en matière d'assurance obligatoire soins de santé et indemnités. — Corrigendum

Au *Moniteur belge* du 23 mai 2022, n° 133, page 44395, les modifications suivantes sont apportées :

1° dans l'article 1<sup>er</sup>, dans le texte en néerlandais, au niveau de la prestation 561282, les mots « M 24 » sont remplacés par les mots « M 12 » et au niveau de la prestation 561304, les mots « M 24 » sont remplacés par les mots « M 48 »;

2° dans l'article 1<sup>er</sup>, dans le texte en néerlandais, au niveau de la prestation 561282, les mots « M 15 » sont remplacés par les mots « M 12 ».

GEMEENSCHAPS- EN GEWESTREGERINGEN  
GOUVERNEMENTS DE COMMUNAUTE ET DE REGION  
GEMEINSCHAFTS- UND REGIONALREGIERUNGEN

REGION WALLONNE — WALLONISCHE REGION — WAALS GEWEST

SERVICE PUBLIC DE WALLONIE

[2022/201709]

19 JANVIER 2022. — Arrêté du Gouvernement wallon modifiant l'arrêté du Gouvernement wallon du 15 mai 2014 portant exécution du décret du 28 novembre 2013 relatif à la performance énergétique des bâtiments. — ERRATUM

L'article 36 de l'arrêté susmentionné, publié dans le *Moniteur belge* du 16 mars 2022, à la page 20229, est remplacé par cet article : « Art. 36. Le présent arrêté produit ses effets le 1<sup>er</sup> janvier 2021. »

ÜBERSETZUNG

ÖFFENTLICHER DIENST DER WALLONIE

[2022/201709]

19. JANUAR 2022 — Erlass der Wallonischen Regierung zur Abänderung des Erlasses der Wallonischen Regierung vom 15. Mai 2014 zur Ausführung des Dekrets vom 28. November 2013 über die Energieeffizienz von Gebäuden — ERRATUM

Artikel 36 des oben genannten Erlasses, veröffentlicht im *Belgischen Staatsblatt* vom 16. März 2022 auf Seite 20466, wird durch folgenden Artikel ersetzt: “Art. 36 - Der vorliegende Erlass wird am 1. Januar 2021 wirksam.”

VERTALING

WAALSE OVERHEIDSDIENST

[2022/201709]

19 JANUARI 2022. — Besluit van de Waalse Regering tot wijziging van het besluit van de Waalse Regering van 15 mei 2014 tot uitvoering van het decreet van 28 november 2013 betreffende de energieprestaties van gebouwen. — ERRATUM

Artikel 36 van bovengenoemd decreet, bekendgemaakt in het *Belgisch Staatsblad* van 16 maart 2022, bladzijde 20229, wordt vervangen door het volgende artikel: “Art. 36. Dit besluit heeft uitwerking op 1 januari 2021.”